



Parlamentul României Camera Deputaților

NR 1866B/3 10 2010

DEPUTAT HĂRĂȚĂU ELENA

B/PSD/436/02.10.2010

Interpelare

Adresată: Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

Domnului Viceprim-ministru Paul Stănescu

De către : Deputat P.S.D. Bacău Hărătău Elena

Subiectul: Consolidarea imobilelor deteriorate

Domnule Viceprim-ministru, ultimele rapoarte ale Institutului pentru Fizica Pământului confirmă faptul că, în România, în viitorul apropiat, va fi un cutremur vrâncean de mare adâncime care, se va manifesta pe direcția Vrancea – Iași-Republica Moldova, dar și la sud de epicentru, principala vizată de undele generate fiind capitala țării, București.

Cunoaștem faptul că, în ceea ce privește Bucureștiul și zona Moldovei, sunt nenumărate clădiri care au nevoie imediată de consolidare și care reprezintă un pericol pentru locatarii din ele, fiind șubrezite de cutremurele din 1940, 1977, 1986 și 1990.

Din ce se poate constata la fața locului, foarte puține din clădirile aflate în pericol de prăbușire sau cu deteriorări vizibile au avut parte de lucrări de consolidare, mai ales din cauza refuzului proprietarilor sau chiriașilor de a se muta temporar în alte locații, sau din cauza lipsei fondurilor necesare, cunoscut fiind faptul că astfel de lucrări de consolidare sunt foarte costisitoare.

Având în vedere cele precizate, vă rugăm să aveți amabilitatea să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. În ceea ce privește municipiile București, Iași și Bacău, câte clădiri cu risc seismic clasa I au fost identificate și câte din acestea au fost consolidate sau se află în program de consolidare? Vă rugăm să ne prezentați o statistică pe fiecare an în parte începând cu 2012, pe fiecare municipiu în parte, cu numărul de clădiri aflate în prima clasa de risc seismic și numărul de clădiri consolidate sau aflate în curs de consolidare.

2. Vă rugăm să ne precizați, pe aceleași coordonate, câte astfel de clădiri vor fi consolidate în anul 2019 precum și fondurile estimate pentru astfel de lucrări, pentru anul 2019.

3. Câte clădiri aflate în clasa a II-a de risc seismic au fost identificate, câte au fost consolidate și câte se află în curs de consolidare pentru fiecare din cele 3 municipii precizate?

4. Care este programul de relocare temporară pentru proprietarii sau chiriașii care optează pentru părăsirea propriilor locuințe în vederea consolidării acestora?

5. Ce măsuri vizează Ministerul pe care îl conduceți în cazul în care proprietarii refuză efectuarea lucrărilor necesare de consolidare?

6. Considerați că legislația în materie trebuie să mai sufere modificări ?

Solicităm răspuns scris pentru fiecare punct în parte, în termenul prevăzut de lege.

Cu deosebit respect,

**Deputat PSD Bacău**

**Hățău Elena**

